

Больше двух половинок...



"Хорошо снятый фильм может вызвать войну"



Хамхи



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 175 (11911), шинара, 21 ноябрь, 2017 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

вторник, 21 ноября 2017 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Подключить к благам цивилизации



Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров 19 ноября проинспектировал жилой городок, строительство которого завершается в 105-м массиве Назрани. Он поручил обеспечить оперативное подключение жилых домов к коммунальным услугам, а также построить в комплексе еще одну дорогу для пешеходов.

В поездке руководителя региона сопровождали Председатель Правительства Руслан Гагиев, вице-премьеры Багаудин Оздоев и Магомед Гогиев, мэр Назрани Асланбек Тумгоев.

Так как часть квартир уже распределена среди вынужденных переселенцев из Чеченской Республики, которые пожелали остаться жить в Ингушетии, Юнус-Бек Евкуров

поручил в кратчайшие сроки обеспечить все дома бесперебойной подачей электроэнергии, газа и воды. Также он напомнил о необходимости создания ТСЖ и управляющих компаний.

Здесь же Юнус-Бек Евкуров побывал на месте строительства школы на 704 места, детского сада, пешком обошел всю территорию городка. Хорошим удобством для горожан и

новоселов, по мнению Главы, должна стать новая соединяющая городка с центром Назрани. Он распорядился построить пешеходную дорожку, которая будет выходить к стадиону и к зоне отдыха возле пруда.

В настоящее время в квартирах завершается внутренняя отделка. Торжественное открытие жилого городка запланировано в первых числах декабря.

году общий уровень зарплат в сфере научных исследований в зависимости от специальности колебался в пределах 48–62 тыс. рублей.

Экспертные оценки еще выше. По словам HR-специалистов, уровень доходов в этой отрасли — 70–300 тыс. рублей.

Раздел имущества при разводе предложили упростить

Общественная палата России подготовила рекомендации для Госдумы о поправках в Семейный кодекс. Они предусматривают упрощение процедуры развода супругов. Об этом в понедельник, 20 ноября, сообщает газета «Известия».

Предлагается, к примеру, указывать в Едином госреестре прав на недвижимость собственность, находящуюся в совместном пользовании — это не позволит мужу или жене продать ее без согласия другого.

Кроме того, бизнес делить не рекомендуют — его советуют отдавать тому, кто им занимается, а другому в этом случае необходимо выплатить компенсацию.

Помимо этого общественники предлагают оспаривать пункты брачного контракта, если они покажутся несправедливыми.

Инициативу ОП поддержали глава комитета Госдумы по госстроительству и законодательству Павел Крашенинников («Единая Россия») и замглавы комитета по вопросам семьи, женщин и детей Оксана Пушкина («Единая Россия»). Идеи одобрили и юристы.

ФНС увеличила перечисления в бюджет на 19,1% за 10 месяцев

За десять месяцев текущего года Федеральная налоговая служба России (ФНС) перечислила в консолидированный бюджет России 14,3 триллиона рублей. Эта сумма на 19,1% больше перечисленного за аналогичный период прошлого года. Об этом заявил руководитель ФНС Михаил Мишустин.

«За десять месяцев текущего года в консолидированный бюджет РФ поступило 14,3 триллиона рублей, это на 19,1% или в абсолютных цифрах — на 2,3 триллиона рублей выше соответствующего периода 2016 года», — сказал Мишустин на встрече с президентом России Владимиром Путиным.

Он отметил, что в федеральный бюджет поступило 7,5 триллиона рублей — это на 30% или на 1,7 триллиона рублей больше, чем в прошлом году. «Хочу сказать, что основной прирост поступлений дают, прежде всего, нефтегазовые доходы, примерно 60% в структуре прироста», — добавил Мишустин.

По словам главы ФНС, наибольший прирост продемонстрировали поступления по налогу на прибыль, которые составили за десять месяцев 2,9 триллиона рублей, сообщается на сайте Кремля.

Россияне назвали причины своей симпатии к Путину

Решительность, спокойствие и проводимый внешнеполитический курс привлекают россиян в президенте Владимире Путине. Об этом свидетельствуют данные опроса, проведенного «Левада-Центром».

По данным социологов, деятельность Владимира Путина на посту президента РФ высоко оценивают 63% респондентов, которые поставили ему за эту работу от 7 до 10 баллов. Среднюю оценку работе главы

государства поставили 26% участников опроса, оценившие его деятельность от 4 до 6 баллов, низкие оценки от 1 до 3 баллов поставили 11% опрошенных. Как сообщает BFM.RU со ссылкой на «Интерфакс», опрос проводился с 20 по 24 октября среди 1,6 тыс. человек в 137 населенных пунктах 48 регионов России.

Среди качеств, которые привлекают россиян в Путине, 19% опрошенных заявили, что он «решительный, мужественный, волевой,

сильный, спокойный, смелый, уверенный в себе». 18% респондентов отметили, что поддерживают внешнею политику российского лидера и убеждены в его способности обеспечить уважение РФ в мире. 16% россиян заявили, что Путин «компетентный, опытный политик, руководитель, сильный лидер, профессионал», 15% — что «кумный, образованный, интеллигентный, культурный», а 9% — что «кобательный, хорошо говорит, чувство юмора».

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РИ

От слов к делу

Состояние исполнения поручений Главы РИ и премьер-министра РИ, основные задачи на неделю, стоящие перед Правительством, — эти и другие вопросы стали основными на повестке утреннего совещания под руководством Руслана Гагиева, сообщает пресс-служба Правительства РИ.

Так, вице-премьер Мадина Гойгова доложила о ходе исполнения поручений по наиболее актуальным проблемам, данных органам исполнительной власти и местного самоуправления. По ее словам, фактическое выполнение поручений идет в соответствии с установленными сроками. Она также напомнила присутствующим о 24 показателях для оценки эффективности исполнительной власти субъектов РФ, установленных президентом России В. В. Путиным. По данному вопросу в республике образовывается рабочая группа для обеспечения результативности их исполнения.

Напомним, что в перечень показателей входит ожидаемая продолжительность жизни, соотношение доходов населения и сумм обязательных платежей, доля населения с доходами ниже прожиточного минимума, коэффициент доступности жилья, коэффициент миграционного прироста, суммарный коэффициент рождаемости, уровень

преступности, качество и доступность услуг ЖКХ, динамика ВВП, объем инвестиций в основную капитал, плотность сети автомобильных дорог, объем налоговых доходов консолидированного бюджета и др.

Далее вице-премьер Правительства РИ Пятимат Аушева сообщила, что подготовка к M-1 Challenge 86 «Битва нартов», который состоится 24 ноября 2017 года во Дворце спорта «Магас», почти завершена и на данный момент осуществляется заезд участников спортивного мероприятия.

Руслан Гагиев дал ряд рекомендаций и поручений по указанным вопросам своим заместителям, но в целом остался доволен их работой.

Также в рамках совещания премьер затронул ряд вопросов, в частности, благоустройство пруда в городе Сунже, готовность к открытию нового жилого комплекса в районе 105-го массива в Назрани, переход на проектный формат деятельности (Проектный офис). На последнем он остановился более подробно, призвав всех принять участие в данной работе.

«Проектный офис позволит модернизировать и улучшить качество управления в органах власти. Отнеситесь к этому более серьезно и доложите о ходе выполнения данной работы в ближайшее время», — заключил Р. Гагиев.

Деловые площадки культурных проектов

В Санкт-Петербурге состоялся VI международный культурный форум. В мероприятии приняли участие главы международных организаций, руководители крупнейших учреждений культуры, видные общественные деятели, эксперты в сфере международного культурного сотрудничества. В составе делегации министр культуры и председатель Комитета по туризму Республики Ингушетия. Традиционно форум является крупнейшей площадкой для открытого диалога и обмена опытом между специалистами в области культуры и туризма разных стран. На три дня — с 16 по 18 ноября 2017 г. форум собрал специалистов разных областей культуры: в дискуссиях и обсуждениях приняли участие выдающиеся российские и зарубежные директора музеев, режиссеры, музыканты, художники. Деловая площадка обеспечила условия для реализации проектов и подписания соглашений.

В рамках форума состоится совместное заседание координационных советов по культуре и туризму при Министерстве культуры РФ, мероприятия, посвященные перекрестному Году туризма Россия — Австрия. Председатель Комитета Республики Ингушетия по туризму Беслан Хамхоев принимает участие в работе секции «Туризм» VI Санкт-Петербургского международного

культурного форума. В программу секции вошли: пресс-конференция, посвященная закрытию перекрестного Года туризма Россия-Австрия; презентация туристского потенциала Австрии для российских регионов; совместное заседание координационных советов по культуре и туризму при Министерстве культуры РФ. В работе секции принимали участие видные российские и зарубежные деятели индустрии туризма. Спикерами на мероприятиях первого дня работы направления «Туризм» выступили заместитель Министра культуры РФ Алла Манилова, заместитель Министра науки, исследований и экономики Австрии Элизабет Удольф-Штробль, вице-президент экономической палаты Австрии Ричард Шенц, торговый советник Посольства Австрийской Республики в РФ Рудольф Лукавский. VI Санкт-Петербургский международный культурный форум проводится Правительством РФ при поддержке Правительства г. Санкт-Петербурга и направлен на сохранение и развитие российской культуры, поддержку культурных инициатив на региональном, федеральном и международном уровнях, развитие международного сотрудничества в сфере культуры. Помимо деловой и дискуссионной составляющей, форум предложил масштабную культурную программу, которая включала в себя концерты, выставки, спектакли.



НОВОСТИ
РОССИИ

В Госдуму внесен законопроект о запрете пропаганды криминальной субкультуры

Законопроект о запрете пропаганды криминальной субкультуры внесен на рассмотрение в Госдуму.

«Запрещается в средствах массовой информации, а также в информационно-телекоммуникационных сетях пропаганда криминальной субкультуры, которая выражается в распространении информации о социокультурных ценностях преступного мира, направленной на формирование привлекательности криминального образа поведения», — говорится в документе.

В пояснительной записке отмечается, что согласно законопроекту Роскомнадзор получит право блокировать сайты, контент которых формирует представление о привлекательности криминального образа жизни, во внесудебном порядке.

Зарплаты в науке растут быстрее всего

Лидером по росту заработных плат в этом году стала сфера научных исследований и разработок, сообщили «Известиям» в Минтруда. Доходы занятых в этой отрасли выросли на рекордные 11,4%. Другими сферами с быстро растущими зарплатами стали традиционные для России добывающий сектор и банковская деятельность. Она переживает ренессанс — последние три года доходы здесь падали. HR-специалисты отмечают, что перспективно с точки зрения оплаты труда и сельское хозяйство, где активное внедрение новых технологий формирует спрос на высокооплачиваемые кадры.

Доходы занятых в сфере научных исследований и разработок выросли в январе-августе 2017 года на 11,4%. Это более чем вдвое опережает темпы роста номинальных заработных плат в целом по России (5%). Об этом «Известиям» сообщили в пресс-службе Минтруда. Также в лидерах роста — сотрудники предприятий финансовой и страховой деятельности — 9,3%, обрабатывающих производств, сельского и лесного хозяйства — 8,8%, добычи полезных ископаемых — 8,1%. Таким образом, темпы прироста зарплат в науке превысили динамику в финансовой сфере.

По последним доступным данным Росстата, за 2016 год средняя зарплата в добыче полезных ископаемых составила 70 тыс. рублей, в торговле — 30 тыс. рублей, в финансовой деятельности — 80 тыс. рублей. В госуправлении средняя заработная плата была 44 тыс. рублей, в обрабатывающих производствах — 45 тыс. рублей, в сельском хозяйстве — 21,8 тыс. рублей. По данным НИУ ВШЭ, который проанализировал статистику Росстата, в прошлом

Телефон
«горячей линии»
Правительства РИ
по противодействию
коррупции:
+7 (8734) 55-19-03

Розничные цены на бензин Аи-92 и Аи-95 в России с 13 по 17 ноября 2017 года в среднем по стране выросли на 1 копейку и 3 копейки - до 37,46 и 40,29 руб. за литр соответственно, свидетельствуют данные Thomson Reuters Kortes. Больше всего Аи-92 подорожал в Северо-Кавказском федеральном округе - на 25 копеек, до 37,62 руб. за литр. Средние биржевые цены на Аи-92 составили 43 тыс. 53 руб. за тонну, что на 551 руб. больше, чем неделей ранее. Средние оптовые цены на Аи-92 выросли на 529 руб., до 42 тыс. 904 руб. за тонну. Цены на Аи-95 заметнее всего также увеличились в Северо-Кавказском федеральном округе - на 21 копейку, до 40,28 руб. за литр. Средние биржевые цены на Аи-95 составили 45 тыс. 550 руб. за тонну, что на 394 руб. больше, чем неделей ранее. Средние оптовые цены выросли на 433 руб. и достигли отметки 45 тыс. 155 руб. за тонну.

Единый
телефон
службы
спасения
«112»



Погода в Ингушетии

Среда, 22 ноября - (+5 °C), небольшой дождь
Четверг, 23 ноября - (+2 °C), небольшой дождь

Курс валют
USD ЦБ - 59,36
EUR ЦБ - 70,36



